m Ozdes kaplarin birlestiriimesiile olu-
san sekildeki bilesik kapta M mus- ;-
lugu kapah iken su ylkseklikleri se-
kildeki gibidir. Bu durumda K nokta-
sindaki su basinci P dir.
Musluk acildiginda olusan yeni
denge durumunda K noktasinda- y | St
ki su basinci kag P olur? K
(Sicaklik sabittir.)
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Kesit alanlan S, S, 4S olan silindirik kaplardan clugan sekildeki
bilegik kapta ayni sicakhkta sular vardir.

Musluklar agildiginda kesit alanlar1 S olan kaplarda su
yiiksekligi kag h olur?

A)% B) 1 2 D)2 E)3

m Esit bdlmeli 6zdes kaplar, ince bo=-
rularla birbirine baglanmistir. K ve
L musluklar1 kapah iken su seviye-

leri sekildeki gibidir, L muslugu agl- 1 L

lip su dengesi saglandiktan sonra « ==
kapatiliyor. Daha sonra K muslugu - |

acildiginda X, Y, Z noktalarinda su X Y z

basinglarl Py, Py, Pz oluyor.
Buna gére, Py, Py, P> arasindaki iligski nedir?

A) szpyzpz B) P)(:Py-"Pz C) PX>PY:PZ
D) Py>Px=P; E) Pz>Px=Py

m Piston agiriklarinin ve sur-
tinmelerinin Gnemsenmedi-
gi sekildeki duzenekte K cis-
mi F kuvvetiyle dengede tu-
tuluyor.

K nin agirfhgi G olduguna gore, F kuvveti kag G dir?

A B)a c) D) & E) 1



E Sekildeki bilesik kapta K
gazi ve L gazi dengededir. | k.
K gazinin basinci P, L (9221
gazinin basinci 3P oldu- o S
guna gére, kabin taba- pogal

nindaki tOplam has|ng e L 3
kag P dir? .

Su ¥

A)4 B)S5 C)6 D)7 E)8

Disey kesiti sekildeki gibi olan U boru-
sunda birbirine karismayan X ve Y sI- | |
vilari dengededir. h
X sivisinin ozkiitlesi 2 g/cm? oldu- b d I S— ]
guna gore, Y ninki kag g/cm? tiir? Lh

A5 B C)3 D) 4 E)6
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)B, 4)C, 5C, 6)D,



